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LES PROBLÈMES (4) (« de plus » et « de moins ») 
 

L'écureuil brun a 50 noisettes. Son 
voisin l’écureuil roux a 4 noisettes de 
moins que lui.  
Combien de noisettes l'écureuil roux a-t-il? 
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sybille arrive à la bibliothèque à 9 
heures. Elle part de la bibliothèque 2 
heures plus tard.  
À quelle heure part-elle de la bibliothèque? 
Phrase réponse:  

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

"J'ai 20 perles, dit Bill. 
-  Moi j'en ai 29." Répond Jules. 
Jules a combien de perles de plus que Bill ?   
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Le fermier a 20 salades. Sa voisine la 
fermière a 13 salades.  
Le fermier a combien de salades de 
plus que la fermière ?   
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

Continue la frise. 

 
 


